

这个八月十五,新车还是主角

随着9、10月销售旺季的到来,汽车生产厂家忙着狂推新车,而经销商们则忙着制订销售方案和策划各种促销活动。作为看客,面对老款车型纷纷降价促销,新车频频发力的诱惑,您还能hold住吗? 郑州晚报记者 谢宽

城市SUV首选 景逸X5河南上市

9月14日下午3点,河南裕华江南风行汽车4S店携手风行汽车河南大区举办的景逸X5上市活动圆满落幕。现场,订车可享受砸金蛋得大奖活动。炎炎夏日,风行汽车销售团队与众多客户共同分享了这激情洋溢的黄金2小时,现场客户踊跃抢购。活动获得90台订单的优异成绩,开创河南裕华江南活动当天订车之最。景逸X5外观集大气、时尚



为一体,引来客户一片喝彩。价格公布环节更是激动人心,拥有博世ESP、涡轮增压、超长车身的景逸X5竟然不到10万元的售价,毫无疑问是城市SUV的首选。

上演巴黎风尚 DS路演品鉴会中秋举行

中秋期间,为期3天的新世代豪华汽车品牌DS路演品鉴会将在郑州中原区万达广场举行,郑州涌达DS携旗下全车型DS3 DS4 DS5,将与广大车迷朋友们进行近距离的互动体验。从4月12日起,DS全车型品鉴会已在北京、上海、广州、深圳、南京等全国各大城市陆续登场,此次

品鉴会将在郑州举行。喜爱关注DS品牌的车迷朋友们可以近距离感受DS品牌带来的巴黎豪华浪漫的视觉盛宴和豪华体验。另外路演现场全新DS5可以接受预订,预售价格为23.5万~30.5万元,预订即可获得5年10万公里的免费大礼包,还有更多惊喜等着您,机会难得,快来预订吧。

创变新生 乐在其中 新奔腾B50跃值登场

9月12日,备受瞩目的新奔腾B50跃值登场。新奔腾B50在外观和内饰上的全新设计更加符合时代潮流审美。其外观造型以稳重、流畅舒展为主,并融入大量时下流行元素,设计风格既年轻又活力十足,呈现出稳重又不失动感的特点。自面市

以来,奔腾B50一直遵循“进取不止”的品牌理念,凭借卓越的品质,通过持续创新不断提升用户价值,在竞争激烈的中级车市场赢得了广泛赞誉,积累了优秀的用户口碑。据了解,此番上市的新奔腾B50的价格区间为9.28万~12.28万元。

领航时代 创世9代 第九代雅阁王者驾临

9月14日,在河南郑州思念果岭国际社区,第九代雅阁靓丽的身影出现在河南区域上市盛典。第九代雅阁拥有2.0L、2.4L与3.0L三种排量,共推出6款车型,官方指导价格为20.68万~29.88万元,并享有“三年或十万公里”高标准整车保修政策。上市盛典以“领航时代·创

世9代”为主题,现场媒体记者以及特约店代表及车主代表齐聚一堂,共同见证第九代雅阁的王者驾临。第九代雅阁荟萃Honda全球领先技术,以梦想动力科技、极致驾悦科技以及豪华座舱科技三大创世科技展现“科技全武装”座驾的非凡魅力。

勇者无疆 中鑫之宝携手卢宁军征战越野拉力赛

中鑫之宝车队作为国内唯一一家由豪华汽车服务企业组办的越野车队,与中国车王卢宁军强强联手,于9月15日征战首届“中国越野拉力赛”。2013年中国越野拉力赛于9月15日~30日从北京出发,跨越北京、内蒙古、甘肃,总行程约6500公里,13个赛段,总长2600余公里。

来自国内外100余组车队参赛,参与人数将近5000人。2013中国越野拉力赛最长一个赛段全长为329公里,最短一个特殊赛段为135.51公里,赛段特点可以说是短小而精悍、紧凑,很有节奏感。无论规模还是赛程都是比照达喀尔来设置的,被誉为“中国版的达喀尔”。

预售火爆 和悦A30创领中级车价值之选

自8月9日从合肥江淮乘用车第三工厂正式下线至今,和悦A30预售成绩受人瞩目,据内部反馈订购数量不断飙升,不俗成绩力压群雄,也令外界对这辆车价值中级轿车未来增添了更强的信心,火爆的预售预示着和悦A30未来将走得更稳。在备受关注的

安全方面,博世最新9.0版ABS+EBD优化行车制动系统的应用,以及6安全气囊、预紧式安全带、TPMS胎压监测、防炫目后视镜灯等越级安全配置,愈发显示出和悦A30的认真态度与务实精神。

同时,和悦A30大量采用高科技配置也让该车迅速迎

合了汽车消费的主流趋势。集娱乐与信息化为一体的多媒体装备、智能行车电脑、多功能方向盘、外后视镜电动调节(高配带加热)、大灯高度电动调节等一应俱全。在业内看来,科技感将是未来汽车发展的重要特征之一,并不会仅局限于高端车型。

狮行天下,谁“羽”争锋 新狮跑杯羽毛球赛闭幕

9月14日,狮行天下,谁“羽”争锋——东风悦达起亚新狮跑杯羽毛球联赛总决赛在郑州大学体育学院举办。

东风悦达起亚大宗业务部经理王建亮、东风悦达起亚济南商代处首席代表孙芹及

河南各专营店的总经理出席本次大赛开幕式。经过一天半的激烈角逐,来自河南25家专营店的代表队队员奋勇拼搏,奉献了一场精彩绝伦对决。

最后河南新裕隆代表队、河南广发代表队、新乡

光大代表队、焦作富隆代表队、永城羿天代表队分别收获了男子双打、女子单打、女子双打、男女混合、男子单打各项目的冠军。东风悦达起亚销售部部长杨怀友出席闭幕式暨颁奖典礼,并为获奖选手颁奖。

成就中级车新选择 东风Honda杰德惊艳上市

9月6日,东风Honda新概念轿车JADE(杰德)正式上市,新车也在郑州同步上市,并开始销售。JADE(杰德)为1.8L排量,共推出全系4个版本:5座EXi舒适版、4+α EXi舒适版、5座VTi豪华版、4+α VTi豪华版,售价分

别是14.98万元、16.28万元、17.38万元、18.38万元。JADE(杰德)以全球80后年轻群体的需求为出发点,是Honda首款在中国进行首发的全球战略车型,基于Multi Surprising理念进行开发,具有时尚感、空间灵活和智能

驾驶等特点,能够带来行驶乐趣,被誉为一款真正打破产品界限的新概念轿车。率先运用Honda尖端科技结晶FUNTEC技术品牌,JADE(杰德)在迎合80后消费者对于环保、安全、舒适的要求方面占据先机。

心所思·行即达 长安睿骋举办媒体品鉴会

9月13日,“心所思 行即达”——长安睿骋媒体品鉴会在郑州思念·果岭正式拉开序幕。活动期间,长安汽车华中大区的多位领导亲临现场,与来自中原地区的主流媒体朋友们,通过“长安睿骋静态展示”“景区试乘试驾”“驾乘信息互动交流”及“体验高尔夫”等一

系列活动,共同见证了睿骋的精彩表现。其中景区靓丽的风景,更给华贵大气的长安睿骋汽车增添几分雄厚的气势,尽显自主品牌汽车的新高度。长安汽车作为我国自主品牌中的翘楚,以“引领汽车文明、造福人类生活”为使命,始终坚持“以我为主,自主创新”

的发展模式,充分利用全球资源,不断为国人研发属于中国人自己的轿车。作为目前长安汽车自主研发的旗舰车型,长安睿骋可谓是近期自主品牌中级车中高水准的代表之一。借本次长安睿骋媒体品鉴会的机会,让我们一同近距离感受长安睿骋。

河南国际进口大众 辉腾高端试驾结束

9月14日,进口大众河南国际汽车精心准备了一场精彩的辉腾高端品鉴试驾会。在驱动方式上,辉腾采用的是4-Motion模式,由于加装了差速锁,当发生车轮打滑等极端情况时,会自动进行20%的动

力转移。这种全时四驱的特性不必多说,在雨雪天气以及激烈驾驶情况下,能够给驾驶者带来极大的自信。虽然辉腾是一款顶级的豪华商务车,车长达到了5米,轴距也达到了3米,再加上那台3.6L的V6发动

机,辉腾在激烈驾驶状态下的稳定性相当不错。辉腾优良的操控表现离不开4-Motion全时四驱系统、空气悬挂以及各项电子稳定程序等。正因为这些装置,才使得辉腾在极限状态下有着出色的表现。

全新爱丽舍 创领全球中级家轿新标准

据悉,雪铁龙全球战略车型全新爱丽舍将于9月26日在国内上市。全新爱丽舍通过“全球品质,整合更高级别标准,满足消费者多元化需求”为核心的解决方案,确立了全球中级家轿新标准。

雪铁龙为全新爱丽舍设计了2652mm的超长轴距、

1748mm的超宽车身、0.37m²超大规格电动天窗以及485L后备厢,各项指标均达到了A+级产品的水平。全新爱丽舍还设置了只有在更高级别产品中才出现的MRN7寸大触屏导航娱乐系统,集成导航、倒车影像功能,兼顾实用性和娱乐性;隐藏

式后排舒风系统与双隔离超静音防尘密封相匹配,营造出如午后春日般静谧舒适的空间;只在高级车型中出现,能够过滤90%PM2.5颗粒的车内滤净系统,全面呵护家人的健康。

